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ΑΝΑΦΟΡΑ 

ΠΡΟΣ:  

- ΤΟΝ ΥΠΟΥΡΓΟ ΕΘΝΙΚΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ ΚΑΙ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ κ. ΚΩΣΤΗ ΧΑΤΖΗΔΑΚΗ  

- ΤΟΝ ΥΠΟΥΡΓΟ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΚΑΙ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ κ. ΘΕΟΔΩΡΟ ΣΚΥΛΑΚΑΚΗ 

 

ΘΕΜΑ: «Επιστολή του Εμπορικού Συλλόγου Άργους για την ανάκληση της ΚΥΑ που υποχρεώνει τις 

επιχειρήσεις να επιστρέψουν στους παρόχους ενέργειας τις επιδοτήσεις για κατανάλωση ηλεκτρικού 

ρεύματος την περίοδο 2022 -2023» 

 

Με την παρούσα αναφορά σας κοινοποιώ συνημμένως Επιστολή του Εμπορικού Συλλόγου Άργους με την 

οποία ζητείται η ανάκληση της ΚΥΑ που υποχρεώνει τις επιχειρήσεις να επιστρέψουν στους παρόχους 

ενέργειας τις επιδοτήσεις για κατανάλωση ηλεκτρικού ρεύματος την περίοδο 2022 -2023. 

 

Δεδομένου του ότι, όπως αναφέρεται στην επιστολή, η μέση επιβάρυνση ξεπερνά τα 600 ευρώ ενώ 

υπάρχουν περιπτώσεις όπου επαγγελματίες καλούνται να καταβάλλουν έως και χιλιάδες ευρώ σε 

παρόχους σε διάστημα λίγων ημερών εν μέσω θέρους, με τις ενεργειακές ανάγκες και το λειτουργικό 

κόστος να είναι υψηλό, σας καλώ να εξετάσετε τα διαλαμβανόμενα στην ως άνω επιστολή και να προβείτε 

στις αναγκαίες ενέργειες. 

 

Ο Αναφέρων Βουλευτής  

 

mailto:jandrianos@parliament.gr
                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθμ. Πρωτ. ΑΝΑΦΟΡΩΝ:

2259

Ημερομ. Κατάθεσης:

17/7/2024



 

Αρ.πρωτ:  1163                                                                       Άργος     13-07-2024 

                          

                              

                             

ΕΜΠΟΡΙΚΟΣ  ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΑΡΓΟΥΣ  
                                                                   Έτος ιδρύσεως 1917 

Τσώκρη 2,  2ος όροφος 

T.K 21200, Άργος. 

Τηλ: 27510-25480 

E-mail:emporikos.syllogos.argous@gmail.com 

  

Προς: Βουλευτή Αργολίδος Ιωάννη Ανδριανό 

Προς: Βουλευτή Αργολίδος  Γεώργιο Γαβρήλο 

Προς: Βουλευτή Αργολίδος Ανδρέα Πουλά  

 

Θέμα:    Να ανακληθεί η ΚΥΑ που υποχρεώνει τις επιχειρήσεις να επιστρέψουν      

στους παρόχους ενέργειας τις επιδοτήσεις για κατανάλωση ηλεκτρικού 

ρεύματος την περίοδο  2022 -2023 
 

Αξιότιμοι κύριοι, 
  
 Τις  τελευταίες μέρες  ακούγονται έντονα και δικαιολογημένα παράπονα επαγγελματιών 
που επιβαρύνονται με μεγάλα ποσά για καταναλώσεις ηλεκτρικού ρεύματος την περίοδο 
2022 – 2023. Σημειώνεται ότι η μέση επιβάρυνση που προκύπτει ξεπερνά τα 600 ευρώ, 
μπορεί ωστόσο να είναι και μεγαλύτερη ανάλογα με το ύψος της κατανάλωσης.  
Υπάρχουν περιπτώσεις επαγγελματιών όπως ακούγεται που καλούνται να πληρώσουν σε 
παρόχους εκατοντάδες ή και χιλιάδες ευρώ και μάλιστα μέσα σε διάστημα λίγων ημερών. 
Όπως μάθαμε, πρόκειται για ποσά που είχαν καταχωρηθεί εκείνη την περίοδο ως κρατική 
επιδότηση. Μόνο που τελικά δεν εγκρίθηκε ποτέ η καταβολή τους από την Ευρωπαϊκή 
Ένωση και έτσι μετά από πρόσφατη  κοινή υπουργική απόφαση, οι εταιρείες έχουν 
ξεκινήσει τη διαδικασία είσπραξης αυτών των ποσών. 
  Πόσο ηθικό και λογικό είναι όταν το ίδιο κράτος αποφασίζει να δώσει κρατική επιδότηση 

ενέργειας, σε λίγους μήνες να την ζητάει πίσω και να υπάρχει απαίτηση από έναν 

επαγγελματία να εξοφλήσει μέσα σε διάστημα λίγων ημερών ένα διόλου ευκαταφρόνητο 

ποσό; Ποιος σκέφθηκε  αν αυτοί ο άνθρωποι που υπό τις συνθήκες που επικρατούν 

σήμερα στην αγορά, εν μέσω θέρους με τις πιο υψηλές θερμοκρασίες των τελευταίων ετών 

, με την τόση ακρίβεια στα ήδη πρώτης ανάγκης και το λειτουργικό κόστος στα ύψη, καθώς 

και την έλλειψη ρευστότητας , αν μπορούν να έχουν τη δυνατότητα εμπρόθεσμης 

πληρωμής ή και πληρωμής τελικά  του όποιου ποσού; 

  Το παράλογο της υποθέσεως είναι πως ενώ η Κυβέρνηση γνώριζε από πρίν το 

πρόβλημα δεν φρόντισε να το καλύψει από τον κρατικό προϋπολογισμό ο οποίος μάλιστα 

παρουσιάζει αυξημένα έσοδα ή μέσω των παρόχων που έχουν υπερκέρδη ή σε 

συνδυασμό των δύο, αλλά έρχεται με πονηρό και πλάγιο τρόπο να το ανακοινώσει μια 



 

μέρα μετά τις ευρωεκλογές για ευνόητους λόγους και να το εισπράξει από τις μικρές και 

πολύ μικρές επιχειρήσεις.  

  Ο Εμπορικός και Επιχειρηματικός σύλλογος Άργους εκφράζει την ανησυχία του και 

καταδικάζει αυτές τις πρακτικές, καθώς νιώθουμε οι επαγγελματίες  ότι είμαστε έρμαια και 

ευάλωτοι στις ορέξεις και τις αποφάσεις των εκάστοτε παρόχων και χωρίς την στήριξη και 

την βοήθεια του κράτους , το αντίθετο μάλλον.  

  Ελπίζουμε στις ενέργειές σας καθώς αυτό είναι ένα θέμα που ακουμπάει και εξοργίζει όλο 

το επιχειρηματικό φάσμα και πλήττει για άλλη μια φορά την αξιοπιστία της κυβέρνησης 

στην σχέση της με τον εμπορικό κόσμο.  

Παρακαλούμε για τις ενέργειές σας ώστε να ακυρωθεί η απόφαση . 

  

Με εκτίμηση  

 
Εκ του ΔΣ 
 

 

Η Πρόεδρος  Η  Γραμματέας 

 

 

Τζίμου Αναστασία  Φωστίνη Σοφία 
 

 

 

 




